



AVISO DE LICITAÇÃO – RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO n° 015-2023**, publicado no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses, publicado em 18/05/2023, Ed.479, pág. 233, onde se lê “a aquisição de pneus, câmaras e protetores e serviços de manutenção veicular” leia-se “**Aquisição de peças e afins para veículos e maquinário**”, com inalteração de demais previsões.

Francisco Macedo (PI), 17 de maio de 2023.

José Gilberto Costa

Pregoeiro